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БРАХМІ ПЛЮС (BRAHMI PLUS, SAHUL) 60 КАПСУЛ
SKU: 0420
Ціна: 285 грн 

Брахмі Плюс - покращена рослинна формула, що поліпшує пам'ять,
збільшує тривалість життя, уповільнює старіння і дає сили в старості.
Брахмі - найважливіший омолоджуючий засіб в аюрведичній медицині.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Серцево-судинна
система, Нервова система, Імунна система, Ендокринна система

БРАХМІ ПЛЮС (BRAHMI PLUS, SAHUL)

Брахмі Плюс - покращена рослинна формула, що поліпшує пам'ять, збільшує тривалість життя, уповільнює старіння
і дає сили в старості. Брахмі - найважливіший омолоджуючий засіб в аюрведичній медицині.

Брахмі Плюс показаний при таких симптомах:

Нервові розлади, головний біль, розумові навантаження, втрата пам'яті, передчасне старіння, випадіння
волосся, деякі шкірні захворювання, судоми нервового походження, епілепсія, тонзиліт, гайморит, фронтит,
втрата слуху.
Підвищує розумову і фізичну працездатність, концентрацію уваги, покращує пам'ять
Сприяє поліпшенню кровопостачання головного мозку
Покращує обмін речовин, живлення тканин, мікроциркуляцію крові, зміцнює нервову систему
Покращує провідність нервових волокон
Зміцнює судини, має антисклеротичну дію, піклуючись про здоров'я серця та судин
Підвищує захисні сили організму
Має антиоксидантну дію, перешкоджає передчасному старінню організму
Допомагає встановити рівновагу між лівою і правою півкулями мозку.
Покращує роботу надниркових залоз.
Сильний кровоочисний засіб зі специфічною дією при хронічних шкірних хворобах.
Зміцнює нерви та володіє охолоджуючими, омолоджуючими, жарознижуючими, сечогінним властивостями.
Сприяє розвитку інтелекту.
Хороший діуретик.
Діє, як заспокійливий засіб.

Брахмі містить алкалоїди браміна, гіперстена ( Гіперстен – відноситься до класу силікатів, до складу якого входить
магній і залізо – (Mg, Fe2+)2si2o6), сапоніни ( сапоніни — складні безазотисті органічні сполуки з глікозидів
рослинного походження з поверхнево-активними властивостями) і монірини.

Людям після п'ятдесяти років рекомендується раз на рік проходити п'ятдесятиденний курс прийому Брахмі для
відновлення функцій пам'яті та збільшення тривалості життя, а студентам ― для посилення розумової
працездатності.
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Рекомендації до вживання:

Може бути рекомендовано в раціонах дієтичного харчування, з метою створення оптимальних дієтологічних умов
для функціонування нервової системи при психоемоційних перевантаженнях та всіх порушеннях функцій головного
мозку,  втраті пам'яті, епілепсії, судомах нервового походження, інтенсивних розумових навантаженнях.

Склад Брахмі Плюс (кожна капсула містить):

Bacopa monnieri (Бакопа Моньє) 100 мг;
Convoloulus phuricaulis (Берізка багатоплідна) 100 мг;
Celastrus paniculatus (Деревогубец волотистий) 50 мг;
Withania somnifera (Вітанія),
Glycerhiza glabra (Солодка гола) 25 мг,
Onosma bracteatum (Оносма) 25 мг;
Piper nigrum (Перець чорний) 15 мг;
Calcinated cooper pyrites (Кальцинована мідь) 50 мг.

Спосіб застосування та дози:

Дорослим по 1 капсулі 2 рази на день. Дітям від 6 до 14 років ― 1 капсула.

Курс прийому 50 днів, раз на півроку, в подальшому термін прийому і можливість подальшого використання
погоджувати з лікарем.

Протипоказання: протипоказань не має.

Взаємодії з іншими ліками: не відзначалися.

Вагітність і годування груддю: можна застосовувати

Форма випуску: Капсули 60 капсул в упаковці.

Термін придатності: 3 роки від дати виготовлення.

Виробник: Sahul, Індія.


